

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Личные вещи швейцарских политиков уйдут с молотка | Les objets personnels de politiciens suisses vont être vendus aux enchères

Auteur: Заррина Салимова, [Берн](#), 28.04.2022.



Ален Берсе на пресс-конференции 16 марта 2020 года. Скриншот трансляции на [admin.ch](#)

Федеральные советники и другие известные представители мира политики пожертвовали личные вещи на благотворительный аукцион в пользу Швейцарского Красного Креста. Один из самых примечательных лотов – галстук, в котором министр здравоохранения Ален Берсе объявил о введении первого локдауна.

Des conseillers fédéraux et d'autres personnalités du monde politique ont donné des objets personnels pour une vente aux enchères au profit de la Croix-Rouge Suisse. L'un des lots les plus marquants est la cravate que le ministre de la Santé Alain Berset a portée pour annoncer le premier confinement.

Les objets personnels de politiciens suisses vont être vendus aux enchères

16 марта 2020 года - знаменательный день в новейшей истории Швейцарской Конфедерации. Именно тогда члены Федерального совета, включая возглавляющего департамент здравоохранения Алену Берсе, объявили о практически полной приостановке всей культурной и общественной жизни в связи с введением первого в стране локдауна. На исторической пресс-конференции Ален Берсе был в серебристо-сером галстуке, который теперь может стать вашим.

Дело в том, что министр, а также три десятка других швейцарских политических деятелей выставили по одному личному предмету на благотворительный аукцион, организованный расположенной в Берне некоммерческой организацией Staatslabor. Вырученные средства пойдут на программу оказания индивидуальной помощи Швейцарского Красного Креста и будут предназначены для людей, которые испытывают финансовую нужду.

«Банальный аксессуар для ситуации, которая не была банальной и которая запомнится надолго», - так описал свой знаменитый галстук Ален Берсе в записке, сопровождающей лот. Другие выставленные на аукцион предметы также заслуживают внимания, так как позволяют узнать политиков с неожиданной стороны. Например, федеральный советник Ги Пармелен пожертвовал свой приносящий удачу красный пиджак. «Когда я надеваю этот пиджак на соревнования, в которых участвует швейцарская сборная, то, независимо от дисциплины, я вижу победу наших спортсменов!», - написал министр, и он не преувеличил. Вот несколько примеров того, что его пиджак действительно является счастливым талисманом: победа над Канадой на чемпионате мира по хоккею в Париже, победа над Швецией на турнире по флорболу в Кильхберге, победа над Сербией на чемпионате мира по футболу в России. Остается надеяться, что удача будет сопровождать и того, кто выиграет этот лот.



Фото: Auktion.staatslabor.ch

Министр обороны и спорта Виола Амхерд ради благого дела решила расстаться со своим любимым рюкзаком, который сопровождал ее в многочисленных походах и побывал, например, в хижине Монте-Роза на высоте 2883 метра над уровнем моря. Федеральная советница уверена, что ее рюкзак будет хорошо служить своему будущему владельцу, который вместе с новым аксессуаром откроет для себя красоты альпийской природы.



Фото: Auktion.staatslabor.ch

Мэр Цюриха Корин Маях выставила на торги культовую для швейцарцев вещь – свою первую сумку марки [Freitag](#). Сумки этого бренда политик любит за их экологичность, долговечность и отличный внешний вид. Бывшая федеральная советница Дорис Лойтхард передала в дар особенно личный предмет – картину, которую она написала в разгар пандемии. А глава департамента энергетики и окружающей среды Симонетта Соммаруга удивила тем, что выставила на аукцион ... сковороду и терку для приготовления традиционного швейцарского блюда из картофеля – решти. «Когда мир выходит из-под контроля, я достаю свою проверенную терку для решти, натираю картофель и бросаю его в тяжелую сковороду. Жареное золотисто-коричневое и вкусно пахнущее блаженство для тела и души!», - написала министр, которая, несмотря на занимаемый ею высокий пост, любит простые фермерские блюда.

Начальная ставка для всех лотов составляет 100 франков. Предварительные торги стартовали 25 апреля и продлятся три недели – до 15 мая. В этот период любой желающий может принять в них участие в режиме онлайн. На сайте аукциона отображается самая высокая ставка. Так, галстук Алена Берсе на момент написания статьи стоил уже 400 франков. Предварительный онлайн-аукцион позволит участнику, сделавшему самую высокую ставку на лот, приобрести его при условии, что его ставка не будет превышена на основном аукционе, который состоится 18 мая в Берне. Во время этого мероприятия начальная ставка по каждому лоту должна быть выше, чем самая высокая ставка, сделанная во время предварительного аукциона. Участник, предложивший наивысшую цену во время предварительного аукциона, получит возможность участвовать в основном аукционе, сделав свою максимальную ставку в письменном виде. Все предложения являются юридически обязательными. Подробнее с условиями участия в аукционе можно ознакомиться на сайте auktion.staatslabor.ch.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Спор о галстуках](#)

[Из истории швейцарской национальной сумки](#)

[Как в Швейцарии стали модными сумки из мусора и аксессуары из пробки](#)

[Что носят политики?](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/style/lichnye-veshchi-shveycarskih-politikov-uydut-s-molotka>